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În urmă cu 6 ani am preluat Organizaţia Judeţeană 
Gorj a PNL de  la un procent de 6% şi am adus-o la 
18,45% (19%), iar alegerea d-lui Crin Antonescu 
ca Preşedinte al PNL, (pe care l-am susţinut cu 
întreaga echipă), am crezut în afara faptului că este 
un om cinstit şi un bun comunicator, calităţi 
importante, dar nu şi suficiente, va elimina din 
partid oportuniştii şi hrăpăreţii şi va orienta 
Partidul Naţional Liberal într-o direcţie pozitivă în 
folosul poporului. Spre cumplita mea 
dezamăgire, dar şi a mai multor colegi, în baza 
unei analize profunde la nivelul partidului am 
concluzionat următoarele:  
-lipsa unei strategii pe termen mediu şi lung, cât şi 
a unor obiective pragmatice, necesare unui partid 
de opoziţie 
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-apropierea prea mult faţă de PSD pentru o alianţă 
PSD-PNL propusă de unii din conducerea centrală 
a PNL a primit răspunsul pe măsură din partea d-
lui Preşedinte al PSD, Ponta 
Victor...........................PNL altfel a pierdut din 
viteză, iar personal consider că acum este un partid 
în opoziţie dominat de principalul partid PSD, cu 
un lider mult mai puternic şi mai pragmatic. 
-lipsa unui management performant în consolidarea 
organizaţiilor teritoriale 
-indiferenţa totală a d-lui preşedinte Crin 
Antonescu faţă de aleşi: parlamentari, primari, 
vice-primari, consilieri locali, va conduce 
necondiţionat  la destructurarea partidului (cei de la 
Bacău, Botoşani----23% din parlamentari, aceeaşi 
situaţie este şi la aleşii locali. Dacă am solicitat o 
analiză a cauzelor plecării acestora nu a convenit. 
De ce? 
-renunţarea cu uşurinţă la unii lideri importanţi şi 
cu experienţă prin necooptarea în conducerea 
centrală a partidului: Tăriceanu, Motreanu, 
Nicolăescu, chiar Orban şi mulţi alţi colegi 
parlamentari, preferând unii indivizi care fac parte 
din grupuri de interese economice dubioase: Dan 
Radu Ruşanu, Relu Fenechiu, Iulian Butnariu, fost 
vameş-Director adjunct, un apropiat al d-lui 
Antonescu, poate chiar influent în luarea unor 
decizii şi care are legături mafiote cu cei care 
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exploatează ilegal cărbune în Gorj: de exemplu 
Petcu Viorel şi alţii—un milion de tone de cărbune 
dispărut fără urmă, minerii din companii şomaj 
tehnic sau disponibilizaţi, iar ei prosperă cu 
milioane de euro. Existenţa unor astfel de grupuri 
de interese  mafiote sunt periculoase pentru PNL şi 
doresc să nu-l transforme pe d-l Crin Antonescu în 
prizonierul lor. Aceste grupuri se luptă între ele 
pentru a controla organizaţiile teritoriale, 
declanşând cu ceva timp în urmă acţiunea de 
canibalism, în peste 50% din judeţe, referindu-mă 
doar la câteva: Il, Hd, Br, Ar, Bt, Bc,Vs, Gj, Ot şi 
multe altele. 
       Singura soluţie de stopare este una singură: 
convocarea, cel mai târziu în toamnă, unui 
Congres Extraordinar pentru analiza activităţii 
organizatorice, a cauzelor pierderilor de resurse 
umane din cadrul aleşilor şi de readucerea în 
conducerea partidului alături de o bună parte 
din oamenii de calitate ai actualului Birou 
Politic Central colegi serioşi, de calitate şi a 
celor care au consolidat PNL şi au fost 
marginalizaţi doar din ambiţii personale, aşa 
cum am precizat:Tăriceanu, Motreanu, 
Nicolăescu şi alţii. 
       Faţă de cele prezentate mai sus, rămân 
solidar şi obligat faţă electoratul care m-a ales, 
fiind întru totul de acord cu revendicările 
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actuale ale românilor. Totodată am luat 
hotărârea să demisionez din funcţia de 
Preşedinte al PNL Gorj şi cea de membru al 
Partidului Naţional Liberal, acţionând ca 
parlamentar independent, independent. Voi 
vota Moţiunea de cenzură. 
      Voi fi în continuare un apropiat al colegilor 
parlamentari din PNL pe care îi apreciez şi voi 
colabora cu toţi parlamentarii care se implică în 
mod real în proiecte de legi şi acţiuni în interesul 
electoratului  asigurându-i pe toţi românii în 
general şi pe gorjeni în special, că aşa cum am 
rezolvat o parte din angajamentele faţă de ei mă voi 
bate pentru promovarea  şi a celorlalte proiecte de 
legi promise, dar şi a altor proiecte de dezvoltare a 
Judeţului ca alternativă la monoindustria existentă-
(minerit-energie). 
 
 

Deputat, 

Prof. Unv. Dr. Dan Morega 
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